



Broj, 21-28/21.

Dana, 29.3.2021.

## **SAOPŠTENJE ZA JAVNOST**

### **FORUM NEVLADINIH ORGANIZACIJA BANJA LUKE POD REFLEKTORIMA IMA I IMAĆE I VLAST I OPOZICIJU**

#### **Podržaćemo funkcionisanje pravnih a ne politikanskih i špekulantskih institucija**

Podržaćemo istinu, pravdu, demokratske procedure, pravnu državu, funkcionisanje institucija opštine, gradova, Republike, bez obzira na odnos većine i manjine u skupštinama. Institucije su svetinja, one su iznad bilo koje političke stranke, uvažavajući sve stranke, one su iznad partikularnih interesa pojedinaca i grupa koji su se odvojili od naroda. Bićemo tampon zona koja će štititi slobodu građana, kako od zloupotrebe države, tako i od zloupotrebe tržišta kapitala. U pokretu smo sa onima i za one koji su za beskompromisnu borbu protiv korupcije i kriminala-a to su građani. U zadovoljenju svih potreba građana vršićemo pritisak i podsticati nosioce funkcija u institucijama da efikasnije riješavaju kompleksne i nagomilane socijalne-životne probleme građana. Istraživaćemo građanske zahtjeve, želje i potrebe s ciljem da postanu dio političkih zahtjeva i da uđu u procedure političkog odlučivanja u institucijama vlasti. Forum NVO Banja Luke koji broji 38 (trideset osam) članica NVO jest i biće važan oblik političke mobilizacije i političke socijalizacije građana s kojima građani izlaze iz apatije, osjećanja nemoći ili fatalizma i kultiviraju se kao homo politikus. Državu vidimo kao predstavnika „političke dominacije, a NVO kao predstavnike političkog (ne) odobravanja. Na osnovu toga i država i NVO trebaju istovremeno završiti proces upravljanja u društvu. Država treba da predstavlja strukturu upravljanja, a NVO stvaraju vrijednosti i normativni okvir upravljanja. Forum NVO Banja Luke zalagaće se za jačanje civilnog društva sa ciljem da ono ponovo stekne hegemoniju nad državom i eventualnom zloupotrebom države u političko-stranačke i lične, te grupno-vlasničke interese. Boriće se za javni interes. Država je svetinja i ona se ne smije krasti i zloupotrebljavati, mora imati odgovornost prema civilnom društvu, prema građanima. Idemo zajedno za opšte dobro, za stvaranje, a protiv varanja...

**Informativna služba Foruma nevladinih organizacija Banja Luka**